

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004969910

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Georg Fischer AG, Schaffhausen

Georg Fischer AG (Georg Fischer SA) (Georg Fischer Ltd.) Amsler-Laffon-Strasse 9 8200 Schaffhausen

Georg Fischer AG, in Schaffhausen, CHE-108.778.486, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 128 vom 06.07.2020, Publ. 1004929644). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Gailingen (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Dinkeldein, Petra, deutsche Staatsangehörige, in Steisslingen (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Filisetti, Ivan, von Ascona, in Ascona, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kühne, Uwe, deutscher Staatsangehöriger, in Singen (Hohentwiel) (DE), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1412 vom 28.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 128, Datum: 06.07.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen